

聚焦核心素养 创新育人模式

联大教育集团举办 IU 英语教学成果展暨 AI 人工智能发布会

5月19日,联大教育集团举办了IU英语教学成果展暨AI人工智能发布会。IU课程再次升级、课堂实景展演、AI人工智能平台发布,让这次发布会活动备受关注。唐善普 文/图



AI人工智能发布,芯平台将减负进行到底

人工智能时代,经济社会各个领域都在发生深刻的变革。5月16日,国际人工智能与教育大会在北京召开。人工智能是引领新一轮科技革命和产业变革的重要驱动力,应积极推动人工智能和教育深度融合,促进教育变革创新。

而联大从2017年初就已经开始研发AI人工智能系统。AI究竟是什么呢?在联大AI人工智能部门技术总监王超老师的讲解下,家长逐渐明白了它的用途:原

来AI是一种基于百名资深老师教学精华和千名学霸学习模式的智能算法,可以长期记录学生的学习和测评轨迹,并利用大数据优化学生的学习习惯和修复知识漏洞的“一对一”和“多对一”定制服务。这是人的体力、精力和智力永远无法做到的。

对于家长而言,有了AI这个学习的万能助理,“不写作业母慈子孝,一写作业鸡飞狗跳”将会一去不复返,有利于亲子关系的良好发展。

IU英语再次升级,新课程提升核心素养

“新的课程体系,在重视阅读和听力训练的基础上,加强学生写作和口语语言输出能力的培养,听、说、读、写齐头并进,真正提升学生的综合素养。”联大教育集团CEO李琳校长在发布会上说道。确实如此,深耕教育培训行业19载的联大,始终把培养全面发展的学生放在首位。

3年升级之路,2年教学历程,联大IU英语课程已基本覆盖联大所有的学员。2019年将新课程体系再度升级为“联大IU英语品牌中心”,全面贯通5~15岁青少年一站式英语课程。

“IU英语注重培养学生的学习能力、语言能力、思维品质、文化品格,让学员听、说、读、写能力全面发展,提升英语素养。”联大合作伙伴、国际一线出版社——麦格劳·希尔教育集团中国区业务总监范颖女士说道,这也是为什么联大IU课程得到家长认可的原因。

在教学成果展示环节,课堂实景展演、脱口秀、话剧表演等形式多样,趣味十足。点评嘉宾——国家“十一五”小学英语课程整体改革实验项目课题组核心成员张蕾女士,频频为联大的教学成果点赞。

第一届家委会成立,心服务促进家校沟通

家庭是孩子的第一所学校,而父母是孩子们的第一任教师,家庭教育和学校教育从来都是密不可分的。联大教育集团为了密切家校联系,从2018年3月起,进行了为期2个月的智慧父母训练营;2019年3月,又选举了60多名家长组建联大大家委会,以此促进家校教育合力,进而不断提升服务质量,完善学校教学工作,促进学生健康成长。

目前,联大已将教学教研透明化,接

受家长监督;教学成果可视化,接受社会检验;教学服务个性化,尊重学生特色等各项服务付诸实践,让家长可以放心地把孩子交给联大。

联大IU英语教学成果展已落下帷幕,但联大的教学之路仍在继续,不断创新、专研教学模式、打磨教研成果,努力将教学这件事做到极致,让学生成为最大的受益者。

联大教育集团肩负使命树立标杆

用智能芯片将学生减负进行到底



联大IU英语品牌中心精进、完善课程体系

2019年,联大IU英语课程体系正式升级为联大IU英语品牌中心,进一步精进、完善课程体系;联大IU英语品牌中心的理念是:着眼中国,放眼世界。全面贯通5~15岁青少年一站式英语课程。IU英语课程体系可以持续满足孩子学习成长过程中,对英语知识和语言能力的系列要求。课程体系给予孩子语言基本功(听、说、读、写)的支持。

剑桥英语五级证书考试中的入门级考试KET,是全球唯一具有高度国际认可

度的自成体系的水平考试,由英国剑桥大学考试委员会颁发成绩合格证书。很多学校十分重视KET考试,在2018年KET的考试中,联大学员通过率达到85%,在2019年KET考试中,联大学员的通过率高达93%,通过国际化的考试让学员打开视野面向国际。

IU英语课程体系优拓高阶英语的教材编写具有国际思维,贴近KET,同时兼具国内课标大纲的教学目标。

倡导减负,联大进入人工智能时代

在如今课业繁重的教育环境下,与《中国英语能力等级量表》九级标准和CEFR(欧洲语言共同框架)同时对标的IU英语,可以减少学生重复学习,提升学习效率,切实为学生和家长减负。

在为学生减负这个路程上,联大积极响应“四部委”倡导为学生减负的号召。作为郑州市先进校外培训机构,联大力争为学生切实减负做得更好。

联大人工智能平台从2017年研发至

今,已试点教学近两年,总结了丰富的教学实践经验,学生学习成绩也取得了质的飞跃,让学生把时间用在不会的题目上,可以在有限时间内,达到更好的学习效果。孩子们最宝贵的就是时间,节约了时间,就会有精力学习更多的技能。而且AI里的人机交互功能,能充分调动学生思维和思考,建立孩子的成就感和自信心。

唐善普 文/图

新政颁布,联大做好准备

随着《2019年郑州市市区民办初中学校招生工作实施意见》的公布,2019年民办初中招生考试政策各项细则已尘埃落定。新政是为了更好地适应和符合教育部关于小升初考试公平的精神,教育资源能够公平分配,40%摇号和60%面谈的比例也恰好在公平的前提下给优秀学生提供选择优秀学校的权利。

联大今年小升初的课程,坚持带领孩子每日一面视频打卡,每次常规课程中加

入适量面试内容进行系列训练,并提供完整的资料,同时每班开设全真面试演练让学生感受真实场景,通过模考的练兵让学生发现知识的遗漏,从而有的放矢,放优打弱找准问题寻求方法。

在考前的最后阶段,联大的老师也给出了备考建议:做好3~6年级知识的复习;加深知识学习,强化题型熟练度;找准自我定位,合理选择学校;强化口语习惯和能力,坚持每日一面;选择可信赖精而优的课程。

详询热线
400-900-1788
联大教育网
www.ununedu.com



扫一扫,关注更多
联大教育资讯